
W; é\fim 4 IB szám. Űeürecon IS25, Ke úti

Szerkesztőség és kiadóhivatal
jK^ssf ki*. hetceg-titca. í. Felelős szerkesztő s 

REITZ JANOS
Előfizetési ára egy hóra 35000 korona
Egyes Síim ára : 2000 feoi'ona

Amikor a tolvaj
kiabál

Amióta ellenségeink ilyen ke­
gyetlenül megcsonkították Magyar- 
országot, azóta nem szűnhetünk 
meg soha a kisantant intrikái ellen 
védekezni. Évek hosszú sorún át a 
legképtelenebb vádakkal hozakod­
tak elő Magyarország ellen s foly­
tonos megcáfolt atásuk nem szegte 
a kedvüket újabb és újabb koholmá 
nyolc Meszelésére. Főleg Bones, a 
csehek „jelen“ külügyminisztere 
ügyeskedik a hazulcságok c díszte­
len mezején, bár román és szerb 
kollegái sem maradnak el mellette, 
hacsak valami kis alkalom nyílik 
rágalmazásra.

A legújabb ilyen manőver egy 
interpelláció formájában hangzott 
cl, amit három cseh képviselő inté­
zett, valószínűleg megrendelésre — 
Beneshez. Ebben az interpelláció­
ban a három cseh férfiú a magva r- 
országi tót kisebbségek elnyomásá­
ról érdeklődött s azzal vádolt meg 
bennünket, hogy Magyarország 
nem teljesíti a trianoni szerződés­
ben megállapított kötelezettségeit, 
sőt tudatosan megfosztja nemzeti­
ségeit nyelvi jogaitól. Benestől vé­
delmet kértek a magyarországi tót 
kisebbségek számára s azt kíván­
ták, hogy megfelelő eljárással kény 
szentség Magyarországot kötele­
zettségeinek teljesítésére.

A szemtelenségnek is meg van­
nak a maga határai, de ugylátszik, 
ezeket a határokat bizonyos olda­
lon nem méltányolják. Ez az inter­
pelláció több ok miatt döbbent meg 
bennünket. Elsősorban olyan fér­
fiak intézik ezt n cseh külügymi­
niszterhez, akik a Felvidéken a tót 
ság előtt, mint a tótok ellenségei 
ismeretesek s az is köztudomású 
róluk, hogy Benes zsold iában álla- 
nak. Másodsorban éppen abban a 
Csehországban hangzik el ez az in­
terpelláció, amely a „tót testvérek­
kel“ olyan kíméletlenül bánik, — 
hogy azok nem szűnnek meg pa­
naszszavukat hallatni és visszasír­
ni az egykori magyar „elnyomást“. 
Harmadsorban éppen a magyaror­
szági tótokról interpellálnak, holott 
ők is nagyon jól tudják, hogy ép­
pen egy nemrégen megjelent mi­
niszteri rendelet a legszélesebb mér 
tökben biztosította amúgy is cse­
kély számban levő, mindenfajtája 
nemzeti kisebbségeink nyelvi és leni 
tnralis jogait. Hiszen maga a nép- 
szövetség is elismerte, hogy Ma­
gyarországon nem lehet nemzeti­
ségi problémáról beszélni, nem úgy 
mint a kisantant államaiban, ahol 
“z egyike a legégetőbb kérdéseknek 
s mindenbizonnyal ezeknek a tá­
kolmányoknak az összeomlására is 
fog . vezetni. Magyarország nem 
tart ja be a nemzeti kisebbségekre 
vonatkozó trianoni határozmányo- 
kat ? TIa ez így volna, akkor nem 
olvashatnánk egyik vidéki lnptár-

-Tótkomlóson se az idősebb, se a fia­
talabb, lakosság magyarul nem tud 
s ha hivatalos ügyben megjelennek 
a hatóságok előtt, minden magyar 
tudományok kimerül az igen és 
nem szavakban. Elvégre ilyet senki 
sem szop az ujjúból s nem is merné 
megtenni, mert hiszen ezek az állí­
tások könnyen ellenőrizhetők és 
mindenki tudja, hogy igazak.

Mégis csalt kihívó perfidia kell 
ahhoz, hogy minket akarnak elma- 
rasztami olyan bűnökért, amelyek 
csakis az ő lelkiismeretüket terhe­
lik s mikor ludasoknak érzik magú 
kát, hazugságokkal akarnak köny- 
nyiteni nyugtalan lelkiismeretü­
kön. Mostohagyermek vagyunk a 
világ színe előtt s rettenetes árat 
fizettetnek velünk egy olyan hábo­

rú következményeiért, amelybe mi 
csalt kényszerűségből, becsületből 
és akkori államkapcsolatunk foly­
tán mentünk bele. Mégis azt remél­
jük. hogy az igazság napjának el 
kell törni a hazugságoknak o sűrű 
lebegem s Magyarországnak előbb 
vagy utóbb meg kell kapnia a tel­
jes rehabilitációt minden elszenve­
dett rágalomért.
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D szközgytiiés keretében leplezték le Tasnádi Kardoss 
Ltíszio arcképéi — Egy kiváló magyar kereskedő 

pafyaSuíasa — Aki mindég az igazságért és becsületért
küzdött

Hindenburgnak és Horthy kormányzónak 
ütivuziö táviratot küldtek

A debreceni Kereskedő Társulat 
vasárnap délelőtt tartott díszköz­
gyűlésé 11 leleplezte le tasnádi Kar­
doss László tisztelet beli elnök arc­
képét . Tasnádi Kardoss László a 
debreceni kereskedővilág nesztora, 
aki egy hosszú emberöltőn keresz­
tül tűrhetetlenül fáradozott ennek 
a hatalmas alföldi metropolisának 
gazdasági kiépítésén. Egész élete 
megfeszített munkában telt el s min 
den törekvése arra irányult, hogy 
a város kalmár társadalma részére 
megérdemelt megbecsülést vívjon 
ki.

Hosszú időn keresztül volt a Ke 
reskedő Társulat alelnöke, majd 
elnöke; jelenleg pedig tiszteletbeli 
elnöke. Elvitathatatlan érdemeket 
szerzett ennek az áldásos köztevé­
kenységet kifejtő intézménynek a 
naggyá fejlesztéséhen. így méltón 
értő az a kitüntető megbecsülés, 
hogy még életében megfestették 
arcképét.

Az ünnepi díszközgyűlés alkal­
mából szép számú és előkelő közön 
ség töltötte meg a Kereskedő Tár­
sulat dísztermét. A közönség sorai 
ban ott láttuk a város közigazgatá 
sának vezető tényezőit, kulturális 
és gazdasági intézmények képvise­
lőit. A Kereskedő Társulat tagjain 1 
kívül jelen volt dr. Ma goss György íj

! polgármester, dr. Schwőder Ervin 
kultuszminiszteri államtitkár és 

• Ady Lajos tankerületi főigazgató, 
j A felemelő és impozáns diszköz- I gyűlés ,a kereskedő ifjak dalköré- 
i nek gyönyörűen előadott Hymnu- 
1 szávai kezdődött, mely után Rész 

finn .Tenő kir. kormány főtanácsos 
üdvözölte a szén számmal megje 
lent előkelőségeket s felkérte dr 
Zemplénvl Kornél vezetése alatt 
Kontsek Géza, Bosznay Dezső é« 
Sebőn Sándor kereskedőtársulati 
tagokat, hogy mint 'küldöttség, 
hívják meg tasnádi Kardoss Lász­
lót, dr. Schwőder Ervin kultusz 
miniszteri államtitkár és Versénvi

s,ink hasábjain azt. hogy például Ti bor bankigazgatót.

I A terembe lépve, zugó éljenzés 
i és taps fogadta tasnádi Kardoss 

Lászlót és a társaságában levő elő- 
: kelőségeket. Majd Sesztina Jenő 
; kormányfőtanácsos köszöntötte mc- 
1 leg szavakkal az ünnepelt tasnádi 
Kardoss Lászlót.

j Ezután Schvőder Ervin kultusz -
■ miniszteri államtitkár üdvözölte 
Sesztina Jenőt, aki hatalmas mun­
kát fejtett ki Debrecenben a ke re 
kedelmi oktatás terén.

Majd Versényi Tibor bankigaz­
gató üdvözlése következett, akit bő­
kezű áldozatkészségéért a Keres­
kedő Társulat tiszteletbeli tagjává 
választott.

Az ünnepeltek üdvözlése után 
Nagy József tanár, a Kereskedő 
Társulat titkára hosszú és magas- 
szinvonalu beszéd keretében raj­
zolta meg Tasnádi Kardoss László 
portréját, a legteljesebb bensöség- 
gel mutatta be Debrecen kereskedő 
társadalma eme feltűnően kima- 

\ gasló egyéniségének lelki kereszt- 
1 metszetet. Élénk színekkel ecsetelte 
i azt az értékes tevékenységet, amely 
j lyel a Kereskedő Társulatot nagy- 
! gyá tette.
í Ezután rövid vázlatát adta Nagy 
József titkár Kardoss László áldá­
sos pályafutásának. Elmondotta, 

f hogy a 83 éves Kardoss László ta- 
I nulmányait Késmárkon, Budapes- 
í fan és Bécsijén végezte. Több évet 
j íöltött külföldön, ahonnan gazdag 
tapasztalatokkal tért vissza s még 

I Mig volt 30 éves, amikor megboldo­
gult édesntyja az üzletbe társul 

I maga mellé vette.
I gyönyörű fejlődésnek indult 

m'g nem tudta lefoglalni teljesen 
Kardoss Lászlót. Az üzleti munkás- 

gon kívül mindig szakított maga 
mk annyi időt, hogy a közéletben 
p tevékeny szerepet vigyen, amely

■ el mindenkor nagy hasznára volt 
'■ehreeen gazdasági és kulturális 
' ■ ilődóeének.

\ zntró élimizésföl kidért leleple-
'Umunk mai szama 10 o.dai. ára üuuu Korona.

j 'H^n rátért Nagy József Schwő 
! ö.er Ervin kultuszminiszteri állam­
titkár és Versényi Tibor bankigaz­
gató, kormányfőtanácsos érdemdús 
m un.kásságára.

Majd az üdvözlésekre került a 
sor. P1"- Ma goss György polgárra es 
fér üdvözölte elsőnek tasnádi Kar­
doss Lászlót Debrecen város közön­
sége nevében. Mester Lajos üdvözlő 
szavai után, aki az Ipartestület ne- 
veben köszöntötte az ünnepeiteket, 

i Szabó József a ref. főgimnázium 
igazgatója üdvözölte tasnádi Kar- 

I doss Lászlót, mint a Kollégium 
egydv legöregebb diákját, aki még 
n, -szigorú Gelenczey professzor 
oldalán nőtt ifjúvá. Ugyancsak kö 
szóntöHe a magyar kultúra jeles 
munkását, Schwőder államtitkárt, 
valamint a tanügy mecénását, Ver­
sén yi bankigazgatót.

Az _ OSI KE üdvözletét dr. Bal- 
<ányi Kálmán tolmácsolta s az ün­
nepedről, mint a magyar kereske­
delmi élet egyik törhetetlen aposto­
láról szólott. A Kereskedelmi Csar­
nok részéről Ke.nhoffer József 
kincstári főtanácsos, a kereskedel­
mi alkalmazottak részéről Kubinyi 
Béla elnök, a DKASE nevében Ri- 

1 mnnóczv Béla, a villamos vasút ró- 
szero Gál Samu igazgató, a felső 
Kereskedelmi iskola részéről Grei- 

, ner Mihály igazgató mondott üd­
vözletét, mig a Kardoss-cég alkal­
mazottainak nevében Brósily Ká- 

; roly köszöntötte az ünnepeltet.
Az üdvözlések elhangzása után 

Kardoss László mély meghatott­
sággal mondott köszönetét kartár.

1 samak azért a nagy szeretetért. 
amelyet minta ily impozánsan ki-
!SSr°C1Utnt,tak. Mindi« nz igaz- 

s becsületes munka érvén ve- 
sülőséért küzdött s most élete alko­
nyán örömmel látja, hogy a tisztes- 

m,cgtei'mi gyümölcsét 
Va if* RmVIv,'idor. államtitkár és 

ersenyi Tibor köszönték meg nie-
eftetéTakkil1 a/í ökpt ért megtisz- 

foltetest, mely után Sesztina Jenő ■)
díszközgyűlést berékesztette

Délben az Arany Bika étterem­
ben mintegy 100 terítékes bankett 
volt, amelyen dr. Magoss György 
polgármester magas röptű köszön- 

t mondott a kormányzóra. Dtán- 
1 Sompssy László mondott nm- 

(asan szárnyaló felköszöntőt 
népéit Kardoss Lászlóra, 
com kereskedő világ 
"ki nemcsak Debrecen, hanem az

az ün 
a debre- 

biisz késé.vére, 
irocen,

.m

I
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egész ország kereskedőtársadalmár 
ban első helyet vívott ki a maga 
számára

Ezután Ady Lajos tankerületi fő 
igazgató köszöntötte dr. Sch weder 
Ervin kultuszminiszteri államtit­
kárt, aki a debreceni kereskedelmi 
oktatás fejlődését meleg jóindulat­
tal a szivén viselte;

Révész Vilmos a női felső keres­
kedelmi iskola igazgatója Versényi 
Tibort üdvözölte s visszapillantást 
vetett az együtt töltött boldog diák­
évekre. Majd Sesztina Jenő kor­
mányfőtanácsos dr. Magoss György 
polgármestert köszöntötte, mint a 
Társulat iskolájának egyik légióiké 
sebb támogatóját és mint a debre­
ceni kertváros megteremtőjét.

Dr. Zemplényi Kornél szellemes $ 
felköszöntőjében üdvözölte a vendé 
gebet, különösen a fővárostól le­
jött dr. Bárány Gerő államtitkárt, 
dr. Bartos Róbert miniszteri taná­
csost, dr Thuróczy-Ruzicska Gyula 
miniszteri titkárt, _ valamint az 
Omke nagynevű igazgatóját dr. 
Balkányi Kálmánt.

Nagy József tanárt a Kereskedő 
Társulat fáradhatatlan főtitkárát 
dr. Dávid Géza üdvözölte, s szép 
pohárköszöntőt mondott a főtit­
kárra, mint a társulat újjászerve­
zőjére. Majd dr. Bartos Róbert kul­
tuszminiszteri tanácsos Sesztina Je

nő kormányfőtanácsost köszöntöt­
te, az ő általa is megcsodált ered­
ményekben gazdag elnöki tevé­
kenységéért.

Nagy József főtitkár üdvözlését 
megelőzőleg feledhetetlen jelenet 
játszódott le az Arany Bika étter­
mében. A bankett idejében az étte­
remben volt az Ostreise Club Deb­
recenben időző mintegy 25—30 tag­
ja is, akik midőn a cigány a Hym- 
n üst kezdte játszani, mind egyszer­
re felállottak. A felemelő jelenet 
annyira meghatotta a társaságot, 
hogy a Hymnusz befejezés után a 
cigánnyal eljátszatták viszonzás­
képpen a Wacht an Rein-t, mely­
nek akkordjait viszont a magya­
rok hallgatták állva végig.

Végezetül pedig, mikor az üdvöz­
lő táviratokra került a sor, — a 
Horthy Miklós kormányzónak kül­
dött táviratot az Ostereise Club tag 
jai is aláírták. A ban kettesek vi­
szonzásképpen elhatározták, hogy 
Paul von Hindenburgnak a német 
birodalom elnökének küldendő táv­
iratot pedig ők is alá fogják írni. 
A társasebéd résztvevői végezetül 
meleghangú táviratban üdvözölték 
gróf Klébelsberg Kunó kultuszmi­
nisztert.

Hosszú és kellemes együitlét 
után a társasebéd résztvevői a késő 
délutáni órákban oszlottak szét.

WefnBerger beismerte, 
iécsbemKttn Béiávai tárgyait

Ham s hu- két magyar utazó letartóztatásától— Összesen
60 e::yén van a rendőrség ér szegében

Budapest, szeptember 28. A kom­
munista összeesküvés egyében ma 
Weinberger Zoltán két és fél órán 
át tartott kihallgatása során beval­
lotta. hogy Kun Bélával találkozott 
Bécsben és ott tárgyalt vele meg­
bízatásáról. A rendőrség még min­
dig vár vidékről érkező szállítmá­
nyokat és éppen ezért a kommu­
nista összeesküvők ügyében letar­
tóztatásokra előreláthatóan csak a 
hét végén, az összes vallomások ösz- 
szeegyeztetése után kerül sor.

Budapest, szept. 28. Az egyik 
hétfő reggeli lap azt a hírt közli, 
hogy Szentpéterváron elfogtak Hal 
mos Alfrédet, a budapesti kúriai 
hi ró fiát és Molnár Istvánt, Molnár 
volt zempléni főispán fiát, akik két 
héttel ezelőtt európai körútra indul 
talc és legutóbb állítólag Szentpéter 
váron voltak. Hir szerint az orosz 
szovjet a Rákosi Mátyásnak és tár­
sainak szabadiábraholyezóséig túsz­
nak tekintik őket.

Fővárosi munkatársunk illetékes 
helyen érdeklődött a hir valódisga 
felől és azt a leghatározottabban 
megcáfolták. Semmiféle magán, 
vagy hivatalos órtcsités nem érke­
zett a két magyar utazó letartózta­
tásáról. Az egész híresztelést kísér­
letnek tekintik arra, hogy a rendőr­
ségi nyomozást eltérítsék mai irá­
nyától.

Budapest, szeptember 28. Tegnap 
este fél 7 órakor Schweinitzer rend 
Őrkapitány befejezte Rákosi Má­
tyás és Weinberger Zoltán kihall­
gatását. Rákosi Mátyás és Wein­
berger Zoltánt holnap délelőtt kisó 
rik át az ügyészségre.

Az ügyészségre küldött előzetes 
jelentés szerint a rendőrség az 
8' é színmű gyet befejezői inak t ck inti 
Mindössze 4 olyan ember hiányzik, 
akik érintkezést tartottak fenn Rá­
kosival és Weinbergerrel. — Ez. a 
né"y ember megszökött Budapest­
ről, mert indiszkréció folytán egy 
nappal előbb került nyilvános'ág­
ra a nevük, mint ahogy kellett vol­
na.

Ezek közül, akiket a rendőrség 
nem tudott elfogni, a legérdeke­
sebb Burger Hugo. Ez volt az az 
ember, aki Becsből a moszkvai pún

zehet Budapestre szállította és itt 
átadta Gőgös Ignácznak és Kál­
mán Katónak.

összesen 60 egyén van a rendőr­
ség őrizetében Weinbergerrel és 
Rákosival együtt. A 60 elfogott 

I közül tiz fiatalkorú, három nő, a 
i többiek 18 és 30 év körüli állásnél­
küli magánhivatalnokok és mun- 

, kasok. Most már csak egészen je- 
! lentélctclen részletei vannak hátra 
a nyomozásnak.

Magyani Imre Petőfi dalokat 
játszott a Petőfi Társaság előtt

Budapest, szept. 28. Vasárnap 
délelőtt tartotta meg a Petőfi tár­
saság ezévi évadnyitó iilósét. Az 
ülést a Tudományos Akadémia 
dísztermében tartották, amelyen ez 
alkalommal zsúfolásig megtelt. — 
Az ülésen megjelent Auguszta fő 
hercegasszony és Zsófia hercegnő 
is. Pékár Gyula elnök megnyitó be 
széde után Szávay Gyula terjesz­
tette elő főtitkári jelenését, majd 
több feolvasást tartottak. Végül 
Magyari Imre zenekara kíséreté 
ben több Petőfi dalt előtt elő, am i í 
a közönség kívánságára többször 
megkellett kísérelnie. Ezután zárt 
ülés következett.

A nagytétényi gyermekgyii&osság
rejtélye

Az civosok nem tadták megállapítani a fiatéi okát
Ely lő dminkási gyanúsítanak & gyitlo.ság elkövetésével

bi 
nincs

A vasárnap reggeli lapok rész­
letesen foglalkoztak azzal a borzal­
mas gyilkossággal, mely Nagyté­
tény községben történt. Csütörtö­
kön reggel 8 óra tájban egy fiatal 
kis lányt, Hajmás! Ilonkát szülei­
nek lakásától alig 200 lépésnyire 
ismeretlen ember, bestiális módon 
meggyilkolt.

Ezzel a gyilkossággá] kapcsolat­
ban tudósítónk a következőket je­
lenti :

Budapest, szept. 28. A kis Hajmá 
si Ilonka halálának okát az orvos­
szakértők nem tudták megállapita 
ni. A holttestet a laboratóriumból 
az orvostani intézetbe szállitották.
Azok a hirelc, amelyek szerint a 
gyilkosságot Ilolzinger napszámos

A ríí(~kabiiok győzelmet remélnek
Abd El Krím fbhadíszkiíásán Jet kés hangulat malhcdik 

Technikailag zs jól te, vannak szeie ve

követte volna el, valótlanoknak 
zonyultak. Ilyen nevű ember­
is Nagytétényben.

Nem sokkal több a bizonyíték a 
3 fiatalkorú legény ellen sem, aki­
ket a nagytétényi c»andőrség őri­
zetbe helyezett. — A gyanú most 
Kontra János 33 éves földmunkás 
ellen irányul, aki a bűntény elkö­
vetésének idején zavarosan viselke 
dett.

A helyszíni szemle tisztázni fog­
ja azt a körülményt, hogy a gyer­
meket alig 201) lépésnyire a szülői 
háztól egy forgalmas úton, ame­
lyen munkások dolgoztak fényes 
nappal, hogy lehetett tehát 
ölni.

mee

London, szeptember 28. A Daily 
Express munkatársának sikerült a 
marokkói népviseletben, álruhában 
a spanyol arcvonalon keresztül a 
riffkahilok főhadiszállására Targh 
sulba jutnia. Tangerből indult el és 
4 nap alatt bejárta Dzsebala terü­
letét.

Sei ml sem látta nyomát annak, 
mintha a riffkahilok között pánik 
volna. A főhadiszálláson Sidi Mo­
hamed, Abd-E! Krim öccse parancs 

I nool s ő vezeti a hadműveleteket 
I mindhárom fronton. Szakadatlanul 
j érintkezésben van Ahd-El -Krímmel 
i és vezérkara feltétlenül bizik az ő 
! hadvezér! tehetségében.
I A főhadiszálláson lelkes a ían- 
I gulta. Győzelemre számítanak a 

franciák és spanyolok ellen. Biz-

B&thimi átveti® a kormány

nak a riffkabil harcosok kitartásá­
ban, de mindenekelőtt az időjárás 
kedvezésében, melynek megpróbál­
tatásait a franciák és spanyolok 
nem bírják ki.

Leírja az angol hírlapíró, iiogy a 
viharok miatt az európai liadirepü 
lök fel nem szállhatnak ós nem te­
hetnek kárt a riffkahilok táborá­
ban. A benszülöttek pedig nagy ön­
feláldozással harcolnak és vakon rá 
bízzák magukat vezérüknek A ki­
vi Krímnek a legendás hadvezér! 
: i lent urnára. A lóg JolSó hat hónán 
alatt a riffttabilok nagyszerűen i;- 
építették hálózatúbai, amelyet r.z 
egész Dzsebala területen nz előőr­
sök vonaláig síi Hir hálóznak be és 
már Sarató Fezig ér el.

Az «/ §sarlsitne^íi ülésszak a B órás öiések 
jegyóü&rt to® infolge,ti

Budapest, szept. 28. Bethlen mi­
niszterelnök vasárnap hajnalban 
visszatért a fővárosba és most már 
végleg átvette a kormány vezetését 
Ma délelőtt Vass József kereste fel 
hivatalában a miniszterelnököt és 
beszámolt a hét eseményeiről.

A nemzetgyűlés legközelebbi 
munkarendje is már kialakult. Né­
hány kisebb törvényjavaslat tár­
gyalásával kezdi meg munkáját a 
Ház és csali a nemzetgyűlés össze­
illése után történik intézkedés a 
költségvetést tárgyaló bizottsági 
ülések összehiváso iránt.

RéigáSIc
P Ö !f % 0 8 (száraz pácoláshoz)

magcsáva

ÄZ © IFOFIÜ készítmények
a legjobb vetőmagcsávázó szerek minién mennyiségben kaphatók :

Keltsek Gésa
K, r, t. c

I
Úóüzlel: KOSSUTH-U. V

Telel: :i ZZ.
i-iózuzJeu m;-u. z:-R4.

telető:-, 1003.

A költségvetési bizottsági tárgya 
lás előreláthatólag egy-két hetet 
vesz igénybe. A nagyobb kérdések 
közül a költségvetésen kívül a va­
lutareform, a valorizációs javaslat 
és főrendiházi javaslat foglalkoz­
tatják elsősorban a nemzetgyűlést. 
Az uj parlamenti ülésszak a 8 órás 
ülések jegyében fog lefolyni.

A kormány az 1025—26. évi költ 
sógvetést már elkészítette és a nép 
szövetség azt jóvá is hagyta. Mint 
hogy időközben Géniben az ország 
szempontjából igen előnyös és lé­
nyeges elhatározások történtek, 
teljes egészében átdolgozzák és 
minden tekintet ben a realitásnak 
es igazságnak megfelelő költségve­
tést fog a kormány a parlament 
őszi ülésszakában beterjeszteni. — 
Az 1925—26. övi készülő költség- 
vetésben beruházás céljából 68 mi! 
lió aranykovnftt, vagyis 10 billió
papirkorónát fognak rendelkezésre 
re bocsátani.

Ez olyan horribilis összeg, mely 
lm újabb munkálatok is kiadatnak 
!} V|:,.r f°lvó munkálatok mellett, 
óriási fellendülést fog előidézni 
gazdasági életünkben és ezzel tulaj 

< önképen elkezdődik majd a sza­
nálásnak a magángnzaságokban k 
■''ozliető .‘nlontősége.

A „ i i szán tu ti Hírlap" 
telei önszánta 7-88.



1925 szept. 2t. Itszáninit H ii< la n

Urbanovits Miksa 

voit bnnbtisztvisoéő nsn ronuot 
főbe tőit® magút

fr szeneno^étten fiatalember azonnal meg­
halt — Oiíözkötíés közlsen követte et tettét 
Öngyilkosságának oka felöl kőkénhez® hírek

keringenek
Ma a kora reggeli órákban tragi­

kus öngyilkosság hire terjedt el a 
városban Egy fiatal, alig kuszon- 
hétéves fiatalember még nem tud­
ni miért, főbelőtte magát és azon­
nal meghalt, anélkül, hogy tettére 
vonatkozólag valami magyaráza­
tot hagyott volna hátra. A szeren- 
eétlen véget ért fiatalember Urba- 
novits Miksa a köztiszteletben álló 
tekintélyes szabóiparosnak a fia. A 
liuszonhétőves ifjú jogi tanulmá­
nyainak félbeszakításakor a Leszá­
mítoló és pénzváltó banknak lett a 
tisztviselője, ahol cirka két év alatt 
cégjegyzői rangot ért el. Felebbva- 
lóinak bizalmát teljesen bírta ad­
dig, amíg egy, ügyből kifolyólag 
félévvel ezelőtt a bank kötelékéből 
ki kellett válnia. Anyagi megter­
hel tctést jelentett számára a bank­
ból való eljövetel, mert kártérítést 
tartozott fizetni a banknak. A fize­
tési határidő körülbelül egybeesik a 
mai dátummal és sokan úgy hiszik, 
hogy ez valamilyen vonatkozásban 
van az öngyilkossággal.

Urbanovits Miksa Debrecen szé­
leskörű társadalmának közismert 
és kedvelt tagja volt. Vig kedélyű, 
mulatós és talán anyagi helyzetén 
túlmenő költekező életet: is ólt.

Az öngyilkosságot ma reggel 8 
órakor követte el öltözködés köz­
ben lőtte főbe magát és azonnal 
meghalt. A dörrenésre berohanó 
családtagok már csak a hatalmas

vértócsába boruló fiatalembert ta­
lálták meg holtan a szobájában.

A súlyosan érintett család azon­
nal értesítette a rendőrséget a szo­
morú esetről, ahonnan rögtön bi­
zottság szállt ki és öngyilkosságot 
konstatált. Az előhívott orvos is 
már csak a beállott halált állapít­
hatta meg.

Tegnap délután ismerősei közül 
még többen beszéltek vele, de senki 
sem gondolt arra, hogy ilyen sötét 
tervvel foglalkozik. Kedélyesen be­
szélgetett még késő este is barátai­
val és csak elváláskor villant ke­
resztül arcán valami szatirikus mo 
soly, aminek akkor nem tulajdoní­
tottak semmi különösebb jelentő­
séget.

A rendőrség kihallgatta az ön­
gyilkosságra vonatkozólag a csa­
lád összes tagjait, azonban egyikük 
sem tudott semmi érdemleges fel­
világosítást s még csak következ­
tetést sem adni a tett elkövetésére 
vonatkozólag.

A tragikus sorsú fiatalember és 
gyászba borult családja iránt vá­
rosszerte óriási részvét nyilvánul 
meg. — Temetésére vonatkozólag 
még nem történt intézkedés.

Urbanovits Miksa öngyilkosságé 
rak indító oka valójában nem is­
meretes. Csak kombinációk van­
nak, de a valóságot senki sem tud­
ja még.

fíegeotss Gpöígy nemzetgyűlési képviselő 
tragikus halála

Sárvárotfy Haszár Károly beszámolóján szívszélhödés érte 
Előbb beszédet mondott s nemsokára azatán meghalt

Budapest, szeptember 27. Hege­
dűs György nemzetgyűlési képvi­
selő vasárnap délután Huszár Ká­
roly képviselőházi alelnök sárvári 
beszámolója előtt hirtelen rosszul 
lett, bevitték egy kapu alá, ahol rö­
vid idő múlva meghalt.

A szomorú véget ért derék képvi 
selő a világháborúban Nagyka­
nizsán a honvédgyalogezrednél 
szolgált, mint tartalékos hadnagy 
és csapatával hősiesen küzdött a 
limanovai ütközetben.

Sárvár, szeptember 27. Hegedűs 
György nemzetgyűlési képviselő 
tragikus elhunytéról az alábbi rész 
leteket jelentik :

Huszár Károly beszámolója 
után Vass József népjóléti os mun­
kaügyi miniszter beszélt, majd a 
kíséretében volt nemzetgyűlési kép 
viselők szólaltak fel Máté ff y Vik­
tor, Beischl líichárd, Dréit Imre, 
Homonnay Tivadar, Bozsilc Pál, 
Wild József ős Kliüne Ló mád né­
hány perces beszéde után Hegedűs 
György ment a főtéren felállított 
szónoki emelvény szélére és izzó lel 
késed őssel mondotta el beszédét.

Vass népjólétiminiszter a képvi­
selők egyrészével valamivel később 
előbb elhagyta a népgyülés szinte­
rét, hogy az újonnan átalakított 
sárvári kórházat felavassa.

A népgytilésen a szónoki emelvé­
nyen Huszár Károly, Kliüne Lő­
réiül, Homonnay Tivadar és Var­
ga Gábor beszédei elhangzása után 
az idő előrehaladott voltára való 
tekintettel Vass népjóléti miniszter 
már meg is kezdte a felavatást.

Hegedűs György nagy hévvel 
kezdett beszédébe.

— Mint a zalamegyei Leteuyc

képviselője jöttem ide — mondotta 
— hogy a törhetetlen keresztény 
magyar gondolatnak adjak kifeje­
zést. Magyarország ezer éves meg­
alapításától kezdve a történelem 
egész folyamán keresztény volt. —- 
Országunkat a keresztény hősies­
ség, a véráldozat, a keresztény ma­
gyar szellemi vívmány tették nagy 
gyá. A keresztény gondolat cihái­
vá nyod ásóval lett gyenge a nem­
zet és bukott el az állam. A sötétlel 
leli vörös elemek ostromolják ma is 
a magyar állam keresztény alap­
jait, de a keresztény magyarság él­
ni akar és élni fog. Csak a keresz­
tény erényekkel és törhetetlen ke­
resztény lélekkel lehet megalapoz­
ni a magyar feltámadást. Isten ve­
lünk ! Isten velünk !

Beszéde befejezése után Hegedűs 
György a néhány lépésre levő szé­
ken foglalt helyet és miközben Má- 
tóffy Viktor beszédének első szava­
it mondta, panaszkodott a mellette 
ülő képviselő társainak : Jaj Iste­
nem milyen rosszul vagyok. Ugyan 
akkor teljesen elfchéredett és hö­
rögve hanyatlott a mögötte levő 
Varga Gábor, Homonnay Tivadar 
és Kühne Loránd képvielők kar­
jaiba, Az eszméletlen képviselőt 
azonnal bevitték a szomszédos ház­
ba. Huszár Károly felszólította a 
megdöbbent hallgatóságot, hogy 
vonuljon a templomba és imádkoz­
zon Hegedűsért, mire a nép Huszár 
Mihály apát plébánossal a templom­
ba vonult, Imi könyörgő imát mon­
dottak.

Azonnal orvosért küldtek a kór­
házba, ahol a felavatás éppen 
folyt. Mire azonban az orvosok ép­

pen odaértek, már csak a beállott
halált konstatálták.

A tragikus eset mélyen meg­
döbbentette a minisztert és a jelen­
levő képviselőket és az egész város­
ban futótűzként terjedt el a hir a 
harangok megkondnlása után He­
gedűs György váratlan haláláról.

Vass népjóléti miniszter és Hu­
szár Károly intézkedésére a terve­
zett esti diszlakoma minden külső­
sége elmaradt. A miniszter titkára 
kíséretében este 8 órakor elhagyta 
oarvart. Autón Budapestre utazott 
míg a többi képviselők a vacsora el­
fogyasztása után az éjszakai vo­
nattal tértek vissza a fővárosba.

Hegedűs Gjrörgy halálát az or- 
7?.8j, meáállapitás szerint szivszél- 
hudós okozta. Holttestét még az est 
tol yarn án koporsóba tették és a hét 
fői napon elszállítják Nagykani-zSíirfl,

Nagykanizsa, szeptember 28. He­

gedűs György nemzetgyűlési kép­
viselő holttestét Sárvárról ma este 
háromnegyed 7 órakor a személy­
vonattal hozzák Nagykanizsára. — 
Temetése valószínűleg holnapután 
lesz.

Szombathely, szeptember 28. Sár­
vár képviselőtestülete tegnap dél­
előtt nagy ünnepség keretében ad- 
ta át \áss népjóléti miniszternek, 
valamint Huszár Károly a nemzet- 
gyűlés alcímükének a város díszpol­
gári oklevelét. A miniszter fél 12 
órakor autón érkezett meg Buda- 
pestről, mig a képviselők vonaton 
jöttek.

Az ünnepi díszközgyűlést délben 
nyitotta meg Keeskeméty főjegy- 
zö ős átadta a díszoklevelet a város 
két díszpolgárának. Vass népjóléti 
miniszter es Huszár Károly meg- 
hatottan köszönték meg azt a bizal 
mat, mellyel a város megtisztelte 
őket. A közgyűlés ezután a Him­
nusz eléneklésével véget ért. ,

A ssentíőfíoct rablógyilkos a síraíomhásban
Ha a kormányzó eíatasftja a kegyelmi kérvényt, akkor 

holnap felakasztják Laxics Józsefet
Budapest, szeptember 28. A múlt 

év júniusában borzalmas kegyet­
lenséggel végrehajtott kettős rabló- 
gyilkosság történt a szentlőrinczi 
barakkokban. Luxics József nap­
számos éjnek idején behatolt Si­
mán Endre hírlapíró és édesanyjá­
nak a telep egyik szélső lakásának 
ablakán.

A fiatalembert néhány baltacsa­
pással megölte és ugyancsak balta- 
csapással végzett Simán édesanyjá­
val is. A pestvidéki törvényszék 
Luxicsot, — korlátolt beszórni tha- 
tóságát tekintetbe véve — életfogy­
tiglani fegyházra ítélte.

A tábla azonban halálbüntetést 
szabott ki. A Kúria a bejelentett 
semmiségi panaszokat elejtette és 
igy a halálos Ítélet jogerősé vált. 
Néhány héttel ezelőtt kegyelmi kér­
vényt terjesztettek fel a rablógyil­
kos ügyében, amelyre vonatkozólag 
a kormányzó döntése most érkezett 
le a kir. ügyészségre.

Ma reggel Luxics celláját sira­
lomházzá alakították át és ebben 
várja a gyilkos a kormányzó dön­
tésének kihirdetését. Amennyiben 
a döntés kedvezőtlen volna, a rabló- 
gyilkoson kedden hajtja végre az 
ítéletet Gold Károly állami bakó

Pesthy Pál a valláser&ölcsí renaissance 
megteremtéséről

TegnaÁ iktatták be a szarvasi ev. egyház aj felfigyelőjét 
az igazságügyi miniszter személyében

Szarvas, szeptember 27. Nagyszá­
mú és előkelő közönség előtt, fé­
nyes keretek között iktatták be va­
sárnap délelőtt a szarvasi ág. ev. 
egyházközség uj felügyelőjét — 
Pesthy Pál igazságügyminiszter. 
A beiktatási ünnepségen megjelent 
a bányai egyházkerület püspöke 
Baffai Sándor. A beiktatási ünnep 
ség istentisztelettel kezdődött, —■ 
majd Kovács Andor esperes mon­
dott magasztos imát és áldotta 
meg az uj felügyelőt.

Ezután díszközgyűlést tartottak’, 
amelyen a megválasztott felügyelő 
hosszabb szókfolgalójában is-

amelyek uj tisztjének betöltésénél 
vezetni fogják. A legfontosabb fel­
adatát a hitélet mélyítésében látja 
és amellett szükség van a sajtó szer 
vezésére és az ifjúság gondozására,

Nagyhatású székfoglalója után 
az uj felügyelő az üdvözlésére meg 
jelent küldöttségek tisztelgését fo­
gadta. Az elhangzott üdvözlésekre 
adott válaszában Pesthy Pál igaz­
ságügyminiszter hangoztatta a val 
láserkölcsi renaissance megteremte 
sének szükségességét.

Délben az egyházközség 300 terí­
tékes ebédet adott a miniszter tisz­
teletére.

mertette azokat a szempontokat,
■- .« -wiev- ,

A kibővített vásárpéastár simán bonyolította 
le a. mai vásár forgalmát

A 3 mázsáló, a 4 kifizetési pénztár és a kihajtási kapa 
nagyban megkönnyítették a vásár forgalmának lebonyolí­
tását — Teljes a megelégedés az eladók és vevők körében

Az újonnan létesített vásárpénz- 
íár működése mellett ma zajlott le 
a második vásárnap. A mai sertés­
vásáron szokatlanul nagy volt a 
felhajtás úgy a sovány, mint a kö 
vér piaca.. Munkatársunk kint járt 
a vásáron s a legnagyobb örömmel 
állapította meg, hogy a vásár mai 
forgalmát a vásárpénztár n mai 
napon teljesen zavartalanul és a 
közönség teljes megelégedése mel­
lett bonyolították le.

Azok a jogos panaszok, amelyek 
a múlt vásár alkalmával, úgy a 
tárgyilagos sajtó, mint a közönség 
részéről elhangzottak, ma már az

egész vonalon orvoslást nyertek, 
illetve orvoslásuk folyamatban 
van. A két mázsa helyett a mai vá 
sáron már 3 mázsa működött, to­
vábbá 1 kifizető pénztár helyett 4 
be- és kifizető pénztár látta él, egy 
mástól teljesen elkülönítetten a te­
endőket. A felhajtás pedig úgy 
nyert szabályozást, hogy a mai vá­
sárrá már külön kihajtási kapu 
volt s igy az egész vásár, amely a 
zsidó ünnepekre való tekintettel 
várakozáson felül és szokatlanul 
népes vei?, minden zökkenő aka­
dály nélkül, a legsimábban volt le­
bonyolítható. Az adminisztratív

i
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munkálatokat nagyszámú tisztvi­
selő sereg látta cl. , , 

'Általában megállapítható, hogy 
Hogy a mult heti vásáron feltörő 
elkeseredett hiány teljesen eltilt s 
ma úgy az eladó-, mint a vevőko- 
zönség, do különösen a debreceni 
hentc-sipa r részéről szám ha vehető 
panasz nem merült fel, sőt ellenke­
zőleg, bizonyos rokonszenves érzés 
sei honorálták a részvénytársaság- 
nak ezt a felette gyors mtezkedé- 
sét, hogy a mnlt heti panaszokat 
rövid pár nap leforgása alatt meg

A
A Békés család gyásza

Békés JLafos nagykereskedő 2 éves unokájának tragikus
halála

A Csokonai sziliház miisora:
Szent. 28.: „Offenbach“. Operette. 

A) bérlet.
Szerit. 21).: „Offenhach“. Operette. 

Bérletszünet.
Szept. 3ö.: „Offenhach . Operette. 

15) bérlet.
Sitin názi iroda jelentése.

Offenbach szenzációs sikerű opc- ■ 
rettet péntekig tartja műsoron az 
igazgatóság cs igy alkalmat ad mm 
den kinek, hogy e remekművet el- 
vezhefäse, a kiváló szereplőket, 
kiknek élén Tímár Ha, mint 
Eugénia császárné és Szigeti Jenő 
mint a cip: serep zseniális ábrázo­
lója,' áll. Szegő Lilly a cselédleány­
ból világhírű primadonnává lett 

I Sch weide r Hortense szerepében, —
1 Endrődy mint Main tenon gróf, en- 
I nek partnere Szömörkónyi Frari- 
; ciska, a szelíd Herminie, Tamás 
! Benő, Krompachi, Csolnnkossy és 
: az egész személyzet a halhatatlan 
jnagy mesterhez méltóan illeszked- 
I nek a nagyszerű együttesbe.

Offenbach rég nem látott sikerű 
operetta sorozatos előadásai alatt 

'lázasan folynak a próbák és előké­
születek Peer Gynt, Ibsen nagysza­
bású drámai költeményére, Grieg 
zenéjével, Sybill gyönyörű operett­
re Tímár lkával a címszerepben. A 
régi jó Budapest, a Király-színház 
ezidei slágeroperettjére és Falu 
rossza népszínműre, melyben Csur- 
kn Lili lép először tanulmányai be­
végzése után a közönség elé,

Ä moznószinházan miisora : 
Uránia : A grauadai viharlovas, 

filmregény 7 felvonásban. Kísérő: 
„Be- sc-s nőm és családja.“ hurleszk.

Vígszínház: Háborgó vizeken, drá 
ma 9 felvonásban. Bichárd Barthe- 
les és Dorotthy Gishel. Bádius Firt- 
na ti ónál mestemiü. IC isérő: „Eddi 
a feledékeny“, hurleszk.
-■* ; irs0^jgfi' 'QjeÜ&b

A gonosz véletlen, amely ott le­
selkedik, ahol pótolhatatlan veszte­
séget lehet okozni, ismét áldozatot 
követelt magának. Békés Lajos Pi­
ac-utcai férfidivat kereskedő uno­
kája a 2 éves kis Békés Lajos Ist­
ván ma reggel marólugmérgezés 
következtében meghalt. A kis ha­
lott Békés Lajos egyetlen fiának, a 
nemrégen Berlinből nősült Békés 
Istvánnak volt a gyermeke. A vé­
letlen szerencsétlenség mély és vi­
gasztalhatatlan gyászba borította 
a fiatal szülőket s az unokáit for­
rón szerető nagyapát és a kiterjedt 
rokonságot.

A halálos szerencsétlenséget az 
okozta, hogy a cseléd a mosásnál 
használt marólúgot a földön hagy­
ta s kis Lajoí ka, aki szörnyen játé­

kos és kiváncsi természetű volt, — 
egy olyan pillanatban, mikor rö­
vid időre felügyelet nélkül hagy­
ták, belekóstolt a marólúgba, mely 
azonnal összeégette a gyönyörű kis 
gyermek egész belsejét.

Az eset után azonnal beszállítot­
ták a tisztviselő telepi lakásáról a 
gyermekklinikára, azonban olyan 
nagyok voltak a kis gyermek belső 
sérülései, hogy már az orvosi tudó 
mány som tudta életben tartani 
és ma reggelre meghalt.

Ma délután fogja dr. Horváth 
Arthur törvényszéki orvos dr. Ta- 
lcó Ferenc vizsgálóbirósegéd jelen­
létében a boncolást eszközölni, an­
nak a megállapítására, hogy a ma 
rólug milyenrombolást végzett az 
életerős kis fiú szervezetében.

Borzalmas halál a debreceni Máv 
Jütőház kazánjában

Szerencsétlen véletlen, vagy gondatlanság ? — Érdekes tárgyalás 
a debreceni törvényszéken

Weber Vilmos Máv. üzemvezető 
bűnügyét ma délelőtt tárgyalta a 
debreceni törvényszéken a Koháry 
tanács. A vádat dr. Bőd Kálmán 
ügyészségi a lein ok képviselte, a vé 
(leimet pedig dr. Aczól Jenő ügy­
véd látta el.

Ugyanis 1923 december végén a 
pályaudvaron a fűtőházban kazán- 
tisztitás közben Fazekas János 
munkás véletlen szerencsétlenség 
következtében egyik kazánban lel­
te halálát, amelyet a megindított 
vizsgálat Weber Vilmos üzemveze­
tő gondatlanságával hozott kapcso­
latban.

A mai főtárgyaláson a bíróság 
több tanút hallgatott ki, akik szem 

I tanúi voltak a véletlen szerencsét- 
I lenségnek. Dr. Koháry tanácselnök 
! kihallgatta továbbá dr. Csige Fe- 
i renc rendőrfogalmazót tanúként,
* Fekete Lajos mérnököt pedig mint

Lehár Ferenc magyar állampolgár leit
Törhetetlen ragaszkodással viszketik 

Sopron közönsége iránt
szülővárosa,

A debreceni
C£D h AZ i Ü

un farms 
jvüíése

A debreceni unitárius egyház- 
köz.'-ég gondnoksága közhírré teszi, 
hogy Józan Miklós budapesti es­
peres, püspöki vikárius vezetésével 
október hó 3-án délután G órakor a 
gondnoki hivatalban (Hatvan-utca 
24.) tisztújító közgyűlés, október hó 
-Len (léiéiül t fél 12 órakor istentisz­
telet a Kossuth-utcai ref. templom­
ban és úrvacsora osztás, melyre a 
hívekéi meghívja.

-v •••SR*ratM«E3SHSK$*B6
— A debreceni r. katolikus reál- 

Oinwázium „Hérái“ önképzőköre f. 
hó 27 én tartotta alakuló gyűlését. 
Németh Jenő vezető tanár szép be­
széde uián Reinhard László VIII. 
oszt. tanuló, ifjúsági elnök vezeté­
se mellett megválasztották a kör 
1925—2G-ik évi isztviselőit. Éspedig 
főjegyzővé Dorogi Lajos, pénztá­
rossá Farkas Andor VIII. oszt. ta­
nulókat. a kör aljegyzője és könyv 
táros« Bácz Elemér vrj, oszt. ta­
nuló Ml.

Sopron, szeptember 28. Lehár Fe­
renc a világhírű zeneszerző, aki 
soproni származású, illetőséget kór 
Sopron városától. Atyja mint ka­
tonai karmester Sopronba műkö­
dött annak idején, ahol házat is vá­
sárolt. Ebben a házban nőtt fel 
Lehár Ferenc testvérével, Lehár 
Antal tábornokkal.

A Lehár testvérek mindig szere­
tette] ragaszkodtak szülővárosuk­
hoz. Lehár Antal a Mária Terézia- 
rend elnyerése után szerzett Sop­
ronban illetőséget, de Lehár Fe­
rencnek is régtől fogva az volt a 
vágya, hogy soproni illetőségű le- 
; essen. me

I Ugyancsak apasztotta a jegyfor- 
! galmat az érckészlet csökkenése, a 
I devizák és valuták eladásúból bef- 
: folyt 19.7 milliárd korona. — Az 
j egyébb követelések csökkenése ró- 
j vén 7.5 milliárd korona és az egyéb 
I tartozások emelkedése folytán G 
i milliárd korona pénzjegy került 

vissza a bank pénztárába.

it a li
illa

Budapest, szeptember 28. A Ma­
gyar Nemzeti Bank jegyforgalma 
szeptember 23 iki kimutatás szerint 
a szeptember 15-iki állománnyal 
szemben 98.3 milliárd koronával 
csökkent.. E csökkenést főképpen a 
zsíró befizetések idézték elő. Mig 
az állami számlákon 97.3 milliárd 
korona, addig az egyébb számlá­
kon 3.5 milliárd korona folyt be, 
tehát összesen 100.8 milliárd ‘koro­
na befizetés történt.

Uj postai tarifa
Budapest, szept. 28. A kereskede­

lemügyi minisztériumból vett ér­
tesülésünk szerint október 1-én a 
postai dijakban különböző változá­
sok állanak be. így pl. a levelező­
lap dija szomszédállamokban _
(Ausztria, Németország, Csehor- 
szág, Olaszország és Bománia) az 
eddigi 2400 korona helyett 2000 ko­
rona. A külföldre szóló levelek di­
ja pedig az eddigi 3 ezer korona he 
lyett 2500 korona, A postautalvá­
nyok dija is jelentékenyen csök­
kent. Pl. másfélmillió feladás dija 
az eddigi 15 ezer korona helyett 9 
ezer korona lesz.

.Magyarország népessége
Budapest, szept. 28. A nanokban 

került ki a sajtó alól az 1920. évi 
népszámlálás második kötete, mely 
az ország népességének foglalko­
zására vonatkozó adatokat közli — 
és igy őstermeléssel foglalkozik 4 
és fél millió ember, iparral és ke­
reskedelemmel két és fél millió, 
közszolgálati alkalmazott és sza­
badforgalmi téren működik 372 
ezer ember, a lakosság többi el­
enyésző részét képezik a nyugdíja­
sok, tőkések, a véderő tagjai és a 
házi cselédek.

szakértőt, A bíróság ismertette az 
iparfelügyelőnek erre az esetre vo­
natkozólag írásban beadott szak- 
véleményét.

A szakvélemények közül heves 
hare volt a vád és védelem között 
s végül is dr. Bőd ügyészségi alel- 
nök bizonyítás kiegészítésének az 
elrendelését kérte, amit azonban a 
bíróság elutasított.

Ezután dr. Bőd Kálmán ügyész­
ségi alelnök hosszabb indokolás 
után Wéber Vilmossal szemben a 
vádat elejtette, mivel a tárgyalás 
anyagában nem látta bizonyított­
nak, hogy Fazekas János halálát 
Wéber művezető gondatlansága 
okozta volna.

A bíróság a közvád képviselőjé­
nek vádelejtése után Wéber Vil­
mossal szemben a további eljárást 
beszüntette.

Soproni jelentés szerint a kér­
vényt a napokban véglegesen elin­
tézték. Ebből az alkalomból Lehár 
Ferenc meleg hangú levelet irt 
Turner Mihály polgármesternek. 
Levelében vallomást tett Sopronhoz 
való törhetetlen ragaszkodásáról és 
megemlíti, hogy szeretne egyszer 
szülővárosa polgárai előtt mint mű­
vész bemutatkozni.

Lehár Ferenc levelével egyidő­
sen Lehár Antal is levélben üdvö­
zölte a polgármestert és levelében 
annak az óhajának adott kifejezést, 
hogy a város az ő polgármestersége 

i alatt még nagyobb virágzást érjen 
mint a múltban.

Olvassa a-----—.....—
„Tiszántúli Hírlap“-of
».rrwiet»' - ■-

Olasz Olasz

divat formában * leg­
nagyobb választékban

Piac ucca 72. szám alatt.
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Mielőtt férfi-, vagy fi ti­
ni hát vásárolna- meg­
kell Önnek győződnie 
saját érdekében a

férfi- ésfiuruha 
át uhóz
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Raglánok, téli és bőr­
kabátokban. Vászon 
és nyári öltönyöknek 
teljesen leszállítottuk 

az ára t.
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férfi- és fiuruha üzlet.

Plsc-U. 67.
Vármegyeházzal szemben.
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Zsámboki—Dienzl 
Hangverseny a Zenedében
Zsámboki—Dicnzl hangverseny, 

október hó 17-ón lesz a városi zene­
iskola hangversenytermében. — A 
város zenekedvelő közönsége öröm­
mel várja a kiváló gordonka mű­
vészt és városunk régi ismerősének 
Dienzl Oszkárnak a szereplését.

Műsor : 1. Bach, 2. Bocherini, 0. 
Dienzl, 4. Faure, 5. Hu bay, 6. Ka- 
zacsay, 7. Popper müvei.
Iimwililll ....Ilin...... Ilim I... . Ilii II'IM'IBW

— A Piac-ulcán nem állítanák 
fel elárusitópavillont. Az árusitó- 
pavillonok ügye tegnap ismét szó- 
bakei'ült a városi tanácsülésen. Ki­
mondták, hogy a Piac-utcára 
Egyel sn pavillout sem helyeznek, 
sőt a Csapó- és Piac-utcák sakrára 
tervezett pavillont is más helyre, 
a Rákóczi-tcára helyezik. Egyben 
intézkedtek aziránt is, hogy a még 
meglevő régi árusitósátrak tetejét, 
bontsák le. Ezt még tegnap délelőtt 
bontsák le. Ezt még tegnapelőtt 
"égre is hajtották.

— Uj szépirodalmi lap. A napok­
ban uj szépirodalmi folyóirat je­
lent meg Szolnokon „Új Tavasz“ 
címen. Az érdekes tartalmú folyó­
iratot, mely kéthetenként jelenik 
meg, H. Pogány Ákos és Lukács 
Miklós szerkesztik. Céljuk a hazá­
ért és kultúráért lelkesedő fiatal 
irók egyesítése. A cél kétségtelenül 
értékes és támogatásra méltó, félő 
azonban, hogy a társadalom nem 
fogja teljesíteni kötelességét e moz­
galommal szemben. Mindenesetre 
jól tenné a magyar közönség, ha a 
fiatal íróknak ezt a mozgalmát 
anyagilag és hathatósan támogat­
ná azzal, hogy az „Uj Tavaszra“ 
előfizet. Előfizetési dijak : Félévre 
120 ezer K, negyedévre (iO ezer K. i 
Kgyes szám ára 10 ezer korona. — ; 
Előfizetési dijak a szerkesztőség ei- j 
mére i. Török szén tinik lós, Almásy- • 
ut 4. szám alá, Szolnokon pedig a j 
Varga-nyomdába küldendők.

— Hódmezővásárhely a Csoko- ' 
nai-szinház leírását és fényképét 
kéri. Hódmezővásárhely városi ta 
nácsa megkeresést intézett Debre- ! 
eenhez és azt kéri, hogy az itteni 
Csokonai-színházra vonatkozó ada­
tokat és az épületről egy fénykép- 
felvételt küldjön meg néki. Hód­
mezővásárhelyen ugyanis kőszin- 
házat akarnak létesíteni és jzért 
kérik a Csokonai-szinház ismerte­
tését.

— A város nem engedélyez ser- 
téstartást az iskolák udvarán. — A 
debreceni tanítók közül már igen 
sokan fordultak azzal a kérelem­
mel a városi tanácshoz, hogy az is­
kola udvarán sertéstartást s ezzel 
együtt sertésól építését engedélyez 
ze. A tanács véleményezés végett 
kiadta ezeket a kérvényeket dr. Tii 
dös Kálmán tiszti főorvosnak, aki 
véleményét ma terjesztette a ta­
nács elé. Ebben kifejti, hogy az is­
kolák udvarán legfőképpen a tanu­
lók egészségének megóvása szem­
pontjából nem helyes és nem volna 
megengedhető a sertéstartás. A ta­
nács ennek alapján elvi határoza­
tot hozott, mely szerint a jövőben 
ben az iskolák udvarán sertéstar­
tást semmi körülmények között 
sem engedélyez.

x Végk Gyula szílesm ester Deb­
recen legnagyobb Szőrme Áruháza, 
Cine n. 4. szám. — Szigorú szabott 
árul; mellett ajánlja : Saul bunda 
7—Ö0 millióig. Nercbundák 15—100 
millióig. Snort kabát 1.500.00—10 j 
millióig. Női bőrkabát 2.500.000—5 
millióig. Női bekecsek, női sapkák’ i 
2—5 millióig. Róka gallér és saálnk I 

’>—10 millióig. Elsőrendű férfi bor­
imba f 2.500,000—15 millió koronáig, 
kizárólag saját készítmény.

— Wachs fest, mos, tisztit 
legolcsóbban, Simonffy-u. 55
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Gyenge tormát mutattak az őszi forduló 
favorit csapatai

DVSC—DTE 7:3 (5:3).
BUSE—DEAC 2:1 (1.0). 
NyTVE—NyKISE 2:1 (0:1).
Az I, oszt. bajnokság állása.

Jhd

1. BUSE
2. DVSC
3. DKASE
4. NyTVP
5. DIB
6. DEAC

á AZ M
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3 3 -------  10 2 ti
2 2 -------  12 4 4
3 2 — 1 9 4 2
2 1—17 8 4
3 1 — 2 7 14 2
1------ 1 1 2 —

7. NyBSE 1------ i 2 6 -
8. NyKISE 3 ------  3 2 9 —

A bajnokság II. fordulója a favo-
i rit csapatok győzelmével végződött 
t ugyan, de sem a DVSC, sem a 
BUSE nem mutattak olyan játékot, 

I amely kielégített volna,
A bajnokság III. fordulója a fa­

vorit csapatok győzelmével végző­
dött ugyan, de sem a DVSC, sem a 
BUSE nem mutattak olyan játé­
kot, amely kielégített volna.

A DVSC keltette a nagyobb csa­
lódást. A bajnokcsapat semmivel 
semmivel sem volt jobb a javuló 
kék-sárgáknál. S hogy mégis ilyen 
nagy gólarányu győzelmet aratót, 
a DTE hihetetlenül gyenge csapa­
tának köszönheti. Védelme sem­
mit sem produált, Farkas megint 
bizonytalankodott, a halfsor szét­
eső játékot mutatott és a csatár­
sor is csalódást keltett. A DTE so­
kat javult és meglepő volt Krister, 
de különösen Megyery kitűnő játé 
ka Fejér mellett. A csatársor sem 
vöt gyengébb ellenfelénél. A mér­
kőzés maga érdekes lefolyású volt. 
Bródi lehetetlen rosszul bírásko­
dott.

A BUSE nagy szerencséjének és 
közvetlen védelme lelkes munkája 
ívn a köszönheti a győzelmet. A 
JXEAC várakozáson felüli játékkal 
és kitűnő halfsorával állandóan 
frontban volt, de csatárainak bi­
zonytalan és kapkodó kapuelőtti 
játéka miatt egy jól megérdemelt 
győzelemtől esett el. A BUSE-nál

a közvetlen védelem sokkal jobb 
volt, mint ellenfeléé, de halfsora 
már nagyon gyengének bizonyult. 
A csatársor határozottan gólképes. 
Az egyetemi csapatnak a védelme 
a leggyengébb. Lódi kapus megfe­
lel, de Csáky — sajnos —• már nem 
való a csapatba. A másik bekk te­
hetséges, de nem elég határozott. 
A halfsor és egyben a mezőny 
legjobb emberei Ökrös és Cseszkó 
voltak. Fölényes biztonsággal lát­
ták el dóinkat. A csatársor két szél 
sője gyengén játszott, mig a belső 
trió Bodával élén, mezőnyben ötle­
tesen, jól mozgott, de kapu előtt az 
akciók befejezése elmaradt —■ és 
ezért maradt el a DEAC győzelem 
is,

BUE hevesen támad és Cicka 
már is gólt lő. A DEAC nehezen 
melegszik bele a játékba, de ettől 
kezdve állandóan fölényben van. 
Csatárai sokat rontanak. A II. fél­
időben folytatódik, sőt még erősebb 
lesz az egyetemi fölény és Varga 
gólja után úgy látszik, hogy a 
DEAC megszerzi a két pontot, de 
az egyetemi védelem sorozatos hi­
bája után egy lefutásból Kertész 
megszerzi csapatának a győzelmet. 
Ofsied gól volt! Ettől eltekintve, 
Denhofer jól bíráskodott.

A NyTVE—NyKISE meccs a ru 
tinosabb együttes győzelmét hoz­
ta meg. A mindvégig izgalmas és 
heves mérkőzésen Grünberger szer 
zi meg a vezetést, amit a Vivők 
csak a II. félidőben tudnak Deák 
lövésével egalizálni. A NyTVE erő 
sen támad és Deák hatalmas lövé­
se rövidesen a hálóba kerül —• ami 
el is dönti a mérkőzés sorsát. A 
védelme jól dolgoztak. A vívóknál 
a csatársor, a NyKTSE-nél a half­
sor mutatót jobb játékot. Biró : 
Égner.

II. osztály D Postás—Harmónia 
3:0 (2:0).

Iíj. bajnokság. NvKISE—NyT- 
VE 4:0 (1:0). DVSV-DTE 3:1 
(3:0).
Az atlétikai csapatbajnokságokat 

tegnap délelőtt rendezték meg a

A Ctambrif&tisban

sérerAfí zenekara muzsikái
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Nagyerdőn. Eredmények s 
4X100 m. staféta. Szónior bajnok 

a DEAC (Páter—Király—Majzik 
—Iiadházy) 46.3 mp. (kér. rekord.) 
4X400 m. staféta. Szénior bajnok a 
DEAC (Barcsay—Király—Iiadhá- 
zy—Páter) 3 p, 45 mp. 4X1500 m. 
staféta. Szénior bajnok a NyTVE 
19 p. 47.1 mp. (kér. rekord.) — A 
DEC nélkülözte Gyulait és 
Alexát.
^ Ifjuisági csapatbajnokságok : 
4X100 m. Bajnok a NyTVE 47.2 
mp. (kér. baj.) 4X400 m. Bajnok a 
NyTVE 3 p. 47.2 mp. (kér. rek.) — 
4X1000 m. Bajnok a NyTVE 19 p. 
47.1 mp. (kér. rek.) 300 m. síkfutás 
otos csapatverseny. Bajnok a deb­
receni KISOSz.

Meglepő a NyTVE fiataljainak 
kitűnő szereplése. A versenyt pont 
szerző számok egészítették ki.

Fővárosi eredmények: MTK— 
UTE 2:1, NSC—BEAC 1:0, TII kér 
?X^A*f“xrFC 3:2> KÁC-ÉTC
3:0, VÁC—Vasas 2:2.

Spanyolország—Ausztria 1:0.
A spanyolok nagyobb gyorsasága 
és pompás védelme döntötte el a 
játékot.

Slávia—FTC 3:1.

. * Iskolakönyvek u j és Használt, 
író és rajzszerek legnagyobb vá­
lasz lókban kaphatók Antalfy Jó- 

i zsef könyv- és pnpirkeresködéséber 
, Szenfnnna- és Varga utca sarok.
I ,x F,0,^ cikkek, fényképező gépek 
j olcsóbban mint báréul, legnagyobb 
I választékban Berzéki műtermében 
j ,ac-u. 38., az udvarban. Lemez el 
I adás darabonként is

I * Kereskedelmi ismerettel és iro• 
I gyakorlattal bíró leánv felvé- 
i tetik. Személyesen Írott ajánlattal 
1 jelentkezhetni Kontsek Géza TTer 
I rt. cégnél.

Nyomatott a Tiszántúli Hírlap r.-t 
könyvnyomda körforgógépein 

I Debrecen, József kir, herceg-n. 6. sz.

Parókák
SCom&itomi höi yjrárásznál 

Arany Bika bér ház. 
Szolid árak. Korrrekt munka. 

30 éve fennálló üziet.
■VA rá v

Hallói Halló! i
Feíruházsuk

ÖNT é$ FIAIT
nagyon olcsóért ha felkeresi a

ifi

Debrecen legnagyobb 
férfi, fin ruha áruházát

lse-situ, Bikaszäätö épület

U yzilián) íj?

l> PIAI m
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y — Festő és iparművészeti iskola 
megnyitása. Torockay Osvald fes­
tőművész tanár, iskoláját október 
hónapban nyitja meg. Az iskola, 
amely régi idő óta áll fenn s amely] 
nek több növendéke, mint müvész- 
n övén dók folytatja tanulmányait 
akadémiákon, mindig a. legjobbat 
produkálta s növendékeit úgy az 
iparművészet, mint képzőművészet 
terén alapos tudással és kiváló pe­
dagógiával vezette. A debreceni 
legfiatalabb gárdának majd min­
den tagja Torockayná.l kezdte tanul 
Hiányait s az itt szerzett alappal az 
akadémián kiválóan megállják he­
lyűket növendékei. Beiratkozás 
Vígkedvű M.-u. 11. alatt.

Ifeisrnér
épület és buiorvasalások Bészler 

Széchenyi-utca 2 szám

JiszAnittlü Hírlap Í92S. szeptember 25,

készen kaphatók
* „amis asztalosnál, Deák Ferenc-u. 
LUSZI2 10. — Készít épületmunkát 
mübutort, üzlet, iroda és gyógyszertári 
berendezéseket és üzleti portált, ■— 

Telefonhivó 15U5.

í* > \

I timuisk a tavasz, közeleg a nyál 
I ügy szép a férfi, ha jó ruhában jár 
I Ez pedig csak úgy le'.la: ha
\ lfé*3hté!
■ vesz egy eSegäzaa öiiazáke!
í a'lnlmi ruhakölcsönző intézet. Vár-u 9.

; mos
és vegyileg TISZTIT

PflLOTfíY LfíJOS
gőzmosodája

Főüzlet: Kdlvín-tér 5.
Fióküzlet:

Bahíigdngl-ntca 26. sz.
Míihelytelep Honvéd-u9. j.

.....

111

Tekintsék meg a szőrme 
újdonságaimat amelyeket 
a háború óta még csak 
most tudtam úgy össze 
állítani, hogy a legké­
nyesebb Ízlést is a leg- 
jutányosabban ki tudom 
szolgálni. Teljes garan­
cia az én 28 év óta tent 
álló szolid és teljesen 
megbízható üzletem és 

műhelyem

Teljes tisztelettel

Hagy József
szücsmester.

Szent Anne-u. 3 Telefon 12-92.

is fíiiti mlmmlii
Fitfti-u, 4. bijánt kozvaí- 
ien a MargiMürdó után. 

üifl ilíimli ml indára kai egyazara bútorokat 
: űiMűnrnhdsűal, épülői asztalos man' 

kákát. — lelefoti lo-89.

Bűi és téli siffiliíÉitt
megérkeztek, melyből olcsóbban készítek 
mérték után elegáns ruhákat, mintha 
készen venne, mindenki saját érdekében

Ä Sélsei József “«."1“
és Thali Káimín-uica sarok. — Heti 
és havi fizetésre megbízható egyéneknek

Góbién, netz sib. nmnkákia modern

úgy képekre, v a an ti
álcákra nagy válasz: ókban

vitéz Homoródi (Hampei) Jenő
űákóci-utca 8. — képkereíezö üvege g 

Telefon szá n : 11—94.

II MqíI olcsón vehet p
égi a lipcsei szőr mer házban 1®

#|i Kahn Sándor szücsmesiernél, Bika-szálló (/özset iát. h.-n.) «I®
•r

mérték szerint olcsóbb a posztónál.

I Wi szőfiEíoií! 310.000 Ml fellelni
!; SrCrraék nagy rr.V/éte. Dgtabonkéníi eladás 60.000 K-íö<

tihafesfésteíi
vegytisztításban és mosásban

utólérhetetlen
Értékesebb 
ruhákat fele­
lősséggel
vállal

cVSiica I
mozi beflSí-aí.

r-vs

Aki még nem India
az győződjön meg, hogy a legolcsóbban az

Arany Bilin fiwflfóta
(„Arany Bika“ épület) szerezheti be ruházati szükségleteit.

Az őszi idényre
máris dúsan felszerelt áruraktár ál! a 
t vásárló közönség rendelkezésére. —

Bel- és külföldi szövetek, 
selymek, vásznak, kötött 
kabátok, harisnyák, férfi és 
női fehérnemüek a legol­
csóbb árak melllett.

iéie must rái8!íize,"sre is räiMii
VHmBWBaHBWSCTBj

és miíifait »isiire
Korzó ,ÉVA“ arsStenössöS és szs?ppa??,t használjon.

FRANCIA és ANGOL PARFÜMÖK valamint f 
egyébb illatszer különlegességek SZAPPAN- FÉSŰ« | 
és KEFEÁRUK legolcsóbban beszerezhetők a

„EOSZÖ“ droiiüéfiáb^B, PSAC-U. 42.

Szilagyi Jenő bankirodája
Pebreczen, Csa ió-u. 19. — Telefon 5-66,

gazdák is hdztulsldonsiok tltyelmtke!
Kisebb és nagyobb földbirtokokra, valamint há­

zakra, olcsó és cAnyös feltételek melleit,
jelzaiog-hlleleket nyújtok.

Kereskedők ?s iparosok flseimáBei
Személyi és tárca-váltó hiteleket, továbbá lombard hi­
teleket adok kedvező feltételek mellett.

Tőkepénzesek figyelmébe!
Magánpénzeket kihelyezésre elfogadok, rövidebb és 
hosszabb időtartamra, előnyös kamattételek mellett.

cég, mint a Salgótarjáni Kőszénbánya R.-T. kerületi 
kizárólagos képviselete, szállít szobafiitésre

íasalgóisrlárai darabos s$en©81|
hazaszdliilva iorgainu adóval együtt mázsánként 57,000 koronáért Pf

Elsőrendű porosz flitŐSlÉiS 
és kOkfZ álllandóan raktáron. IÉIoií 12-48, 12-62-1

B-a
cserepes tanyám, N

de van egy pár jó cipőm a most megnyílt

Luxus tipiűii, amely tósiH mini Miliői, n
Plac-U. 16. (Alföldi Takarék palota.)

•-‘S*
: ti:

F
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Keresek biztos existenciáju üzlet 
hez finanszírozót, 5—10 millióig. 
Ajólutca 26., vendéglő. 683

Kézikocsi két vagy 4 kerekű meg 
vételre kerestetik, Füvészkert 8. sz. 
a lat. Ugyanott ^járónő felvétetik. 
Telefon 12-06. 681

Zongoragyaknrlásra két gyere­
ket keresek. Cím a kiadóban. 676 

B-listás tisztviselőket utazáshoz 
felveszek, Váncsa, Széchenyi-utca 
11. Ugyanott egy boreresztő kötél 
eladó. Egy íróasztalt megvételre 
keresek. F367

Társat keres régi, jól bevezetett 
nagykereskedő. Cim a kiadóban.

F3G8
Keresünk főtér közelében na­

gyobb borpincét. Ugyanott szállo­
daberendezés eladó. Borgida Test­
vérek. Petőfi-tér 7. F3613

Használt pianino megvételre 
keretetik. Ajánlatokat Frankov- 
szky százados, Mán dók eimre ké­
rem. F382

Egyetemi hallgatónőt vagy más 
minőt keres lakótársul uriasszony, 
esetleg ellátással. Cim a kiadóban.

694
Nagy tőkével rendelkező csendes- 

vágy körernüködő társat keresek 
vagyonszerző üzlethez. Szakérte­
lem nem fontos. Értekezni vasár­
nap, Szappanös-utca 16., balra má­
sodik lakás. 11374

Bérbe keresek a városhoz közel 
kisebb telket vagy gyümölcsöst, 
esetleg át is veszem. Cim a kiadó­
ban megtudható, esetleg 14—55. te­
lefon alatt. H371

el mm
Egy jókarban levő szabógép ela­

dói. Homokkert-utca 101., Rácz.
Hofherr garnitúra, 4-es huzatos, 

IS éves, igen jó karban levő, teljes 
felszereléssel eladó. Csak válaszbé­
lyeges levelekre válaszolunk. Kör­
ne” Béla örökösei, TTaMuszoboszlő.

Önkéntes árverési hirdetmény. 
Tulajdonosok önkéntes árverésen 
eladják a Bethlen-utca 50. számú 
házastelket beköltözhető lakással 
1925 október hó 4-én (vasárnap) — 
délelőtt 10 órakor Debrecenben 
Kálvin-tér 11. szám, I. emeleten le 
vő ügyvédi irodában. Részletes fel 
tételek ugyanott és dr. Varga La­
jos ügyvédi irodájában is (Batthyá 
nyi-utca 1. szám) megtudhatók. 654 

Keresek megvételre hosszú női 
aranyláncot. Városháza trafik, — 
Piac-utca.

Eladó ház, Csapó utcai villamos 
megállónál, öt lakással; 47 millió. 
Értekezhetni: Mcszena 12. H360

Boroshordó, 45 hektó, bérbe adó. 
Eötvös utca 7. 675

Egy jó karban levő Singer bőr­
varrógép eladó. Vendég utca 61.

677
Eladó egy teljesen uj Premier- 

kerékpár, nagyon olcsón. Értekez­
hetni: Piac utca 38, II. udvar, asz­
talos műhely. 674

Egy teljesen uj, látható irásu 
Torpedó-irógép nagyon olcsón el­
adó. Értekezni lehet: Piac utca 42, 
Futur a épület, Varga Ferencnél.

Egy jómenetelü kávé és ételárus 
sátor elutazás miatt átadó: 4. sor, 
30. szám. 680
Eladó gyönyörű ház a Szentanna 

utcán, elfoglalható hat szobás la­
kással. Felvilágosítást ad dr Szé­
kely ügyvéd, Piac utca 58. 685

Két nagy keményfa ablak, tok­
kal együtt és egy uj ajtótok eladó. 
Csapó-kert, Kisfaludi 37. 686

Eladó szőlő: Vén-kert, Sinay 
Miklós utca 14. szám. Egy szoba, 
veranda, nyári konyha. Azonnal el 
foglalható. Értekezhetni ugyanott, 

Egy szoba-kon yh ás lakásom bú­
torral együtt átadó. H394

Német nyelvoktatás gyermekek­
nek, a teljes kiképzésig. Piac utca 
34. szám. III, 12 « 742

Ingatlan árverés. A telekkönyvi 
liatóság végzésé folytán e hó 29-én 
délelőtt 9 órakor, a járásbíróságon 
(I. ein. 104. ajtó) elárvereztetik a 
Cecilia telep 20. számú házastelek. 
Kikiáltási ár 12.240.000 K. 693 

Mindenféle bútorok, álló vas­
fogas, ágybetétek eladók. Pacsirta 
utca 11. 689

Eladó Diószegi ut, Bánkon 8 
hold föld. Értekezhetni: Simonffy 
utca 57. 688

Keresek azonnali belépésre egy 
jó munkás borbélysegédet. Fize­
tés 250—300.000 korona és ellátás. 
Tarjányi Imre Balmazújváros.

H367
Lakatos- és szerelőtanulót jó fize 

tésesl felveszek. Darabos 50. H363 
Hullott- és vágotthajat legmaga­

sabb árban veszek, Párisi Hölgy- 
fodrászszalon, Tejpiac. 730

Apró sütőtök eladó. Darabos- 
utca 60. 725

Takaréhtüzhrlyck 1 egegyszerübb 
tői legdíszesebbig kaphatók. La­
katostanulónak fiú felvétetik. — 
Kandia 15. 734

Lakatos- és asztalostanulók fize­
téssel felvétetnek, Szálkay lakatos­
nál Piac-utca 38. 735

Két egyetemi hallgatót vagy 
hallgatónőt teljes ellátással elvál­
lal özvegy urinő. Cim a kiadóban.

. 719
Otengeri 65 mázsa eladó. Érte­

kezni fairoda, Hadházi-ut 16 sz. 
Telefon 11—35. 723

Házmesternek gyermektelen há- 
zapár felvétetik, Simonyi-ut 28. sz.

720
Vetőgép gyárilag javítva, kana­

las. eladó. Vendég-utca 50. 724
Rózsaburgonya, télire el tehető, 

minden mennyiségben megrendel­
hető és kapható. Hajnal-utca 21., 
Horváthnál. 100 kgr. felüli meny- 
nyiséget házhoz szállítok. 738 

Eladó Erzsébet ut 46. számú ház, 
beköltözhető lakással, — Értekez­
hetni ugyanott. H392

Vidéki vendéglő, kávéházhoz 
társ kerestetik azonnal. Értekezni 
lehet: Külső vásártér 2, vendéglő­
ben. H393

Szép nagy fikusz és aszpidisztra 
eladó: Király utca 5, I. Dr Hor­
váth. H385

Lószerszám, kettős és egyes, — 
használt, jó karban, szij-istráng- 
gal eladó. Nagy Béla szíjgyártó, 
Hunyadi utca 13. H386

Taposó kád, tiszta boros hordók 
eladók. József kir. herceg utca 24.

708
Bocskai kertben 3 nyilas szőlő, 

épülettel, terméssel vagy a nélkül 
eladó. Teleki utca 28. 710

Eladó 15 méter hosszú, 8 méter 
széles deszka-szin (harak), három 
méter négyzet tégla épület, 5 mé­
ter bosszú lépcsős létra, íróasztal, 
fűrész-plattok, gerendák, hordó, 
dézsa, faveder, lócza, akiok, ga­
lambdúc, villanyvezetékek stb dol­
gok, Hl ezer fatelepén, Margit-für- 
dő mellett. 711

Építőanyaggal együtt házhely 
olcsón eladó. Székely ucca 9. szám.

714
Egy hat méteres úri szobát adok 

oly egyénnek, ki egy konyha fel­
építésében anyagilig támogat. Két 
darab 200 literes hordó eladó. Buj­
dosó utca 24. 697

Vetőgép, jó karban eladó, Ven­
dég utca 50. F365

Eladó kettős Wertheim szekrény 
— pliiss-divány, ebéglőasztal, hat 
szék. Piac 26, I. cm., Fenyőné. F366 

Egy pékség bérbeadó, Diószegi 
ut 22. alatt. F375

Eladó Csillag utca 8. számú ház, 
beköltözhotőséggel. F376

A Haláp állomásnál 99. számú 
tanya eadó; 15 hold föld. Van ben­
ne egy hold szőlő, uj rakás. Érte­
kezhetni a helyszínen. F377

Férfi Singer varrógép olcsón el­
adó; Erdődy, Vesselényi tér 2. sz.

F384

Csillag utca 22. számú ház fele­
része minden elfogadható árért el­
adó. — Bővebb felvilágosítást ad 
Jancsó Endre, Orosháza, Olajma­
lom utca 179. F385

Kerekes Géza utcában egy ház­
hely jutányos áron eladó. Értekez­
ni lehet: Monostorpályi ut 36. sz. 
alatt, Földy Imrénél. 736

Hajduszováton azonnali beköl­
tözésre csinos családi ház, 4 szoba, 
konyha, nyári konyha és öszes mel 
lékhelyiségekkel eladó, esetleg bér­
be kiadó. Értekezhetni Debrecen­
ben, Török Bálint utca 20. szám 
alatt, Halmos állatorvos urnái, — 
vagy Hajduszováton, Tóth Albert 
községi jegyzőnél. H375

Több beköltözhető lakással Késes 
utca 32. számú ház eladó; ügynö- 
kök díjazva. H376

Elsőrendű rózsaburgonya, télére 
eltenni való, kapható kicsiben és 
nagyban, Janatka virágüzletében.

H372
Eladó motoros kerékpár, kitűnő 

motorra], Snob gyártmány. Erzsé­
bet 27, ajtó 5. H364

Zongora bérbe adó : Széchényi 
utca 46, emelet, H365

Eladó jól jövedelmező ház, Dara­
bos utca 50. Ugyanott villanycsil-

VEGYES
Sestakert, Kom'ósi-ut 20. Szöí- 

lő két szobás pajtával kiadó. — 
Dr. Kiss, városi árvaszék.

Tűzifa és szén legelőnyösebben 
beszerezhető Erdélyi tűzifa behoza­
talinál. Fürdő-u. 2. Telefon 10—93.

Elveszett Egymaloin-utcán kis, 
sárga bőrtáska, értékes tartalom­
mal, fehér csomag hozzákötve. — 
Megtalálója becsületességére apel­
lál egy nyugdíjas tisztvseliő. — 
Nyomravezető jutalomba részesül.

647
Fehér gyermekágy és kocsi el­

adó. Kossnth-utca 54. 670
Kvártélyosok fölvétetnek: Var­

ga utca 28. szám, 4. ajtó. 682
Egyetemi hallgatóknak, vagy 

hallgatónőknek két személyes bú­
torozott szoba kiadó; Thaly Kál­
mán utca 3. H373

Csinos megjelenésű magános le­
ányt vagy özvegyet színház, mozi­
partnerül keres intelligens úri em­
ber. Levelét Jó barát jeligére a 
Debreczen kiadójába kérem. 691 

Kívánt helyen levele van: Nem 
bánja hieg, Hivatalnoknő, Anyagi 
nem fontos, Napsugaram, Megértő, 
Aranynap, Búzavirág. H382 

Egy férfi kvártélyos felvétetik: 
Nyugoti 40. 695

Kvártélyos felvétetik: Boldog­
falva utca 4. szám, 4. ajtó. 703 

Bérbeadó 11 és fél hold ondód! 
föld: Péterfia utca 43. 702

Nádudvar határában 800 hold, 
őszi legelőnek, épületekkel, esetleg 
ugyanezen terület egy évre, 200 
hold tavalyinak való szántóval ki­
adó. Értekezhetni : Kun Miklós 
ügyvédnél. Simonffy utca 1. 709

Góré, 600 mázán tengeri raktáro­
zására kiadó. Cim: (Árpád-tér) — 
Sámson utca 12. 718

'Asztalossághoz keresek társat, 
vállalati és raktározási munkához. 
Cim: Első Takarékpénztár, liftes­
nél. . 737

Ebédlőszekrény, 1 asztal. 4 szók 
eladó. Piac utca 28, I. emelet, ailó- 
szám 5. 741

1 nOrr a*al* hajmosás legújabb pária;
J l'KIL módszer szerint, villanvszárltás 

mellőzve. — Henné hajfestés.

RNnitinm HMi
Varga-utca I. ((■vir’wik.)

A Magyar Nemzeti Bank tiszt- 
viselője, a város központjában, ok­
tóber 1-re bútorozott szobát keres 
úri helyen, ahol jogi vizsgára za­
vartalanul előkészülhet. Cim a ki- 
adóhivatalban. 729

Két-három hazdasági akadémiai 
hallgatót teljes ellátásra elfogad 
úri család: Zápolya utca 11. 744

Intelligensebb emberek jó és ol­
csó házikosztot kaphatnak:' Busi u 
7. szám. 7,^

Munkásleányok állandó kerté­
szeti munkára felvétetnek Farkas
melle«“ íe SZné1’ KözvíW<I
, EP,J/ Jr\Jc?lhan levő szabó-gép 

eladó. Hofokkert utca 101, Rá ez. —

Megérkeztek
■ ® a téli féri! és női

i'agy választékban ol­
csón és kedvező fize­
tési feltételek mellett 
vásárolhat a nagyér­
demű közönség "

13-1.3. B. I 
lexsií ársi

ÍWHfMHHHimá IMIMlíg Hasamul___
Központban, legforgalmasabb he­

lyen, üzlethelyiség, elegáns beren­
dezéssel, azonnal átadó. Cim a Ti 
szán túli kiadóban. 74;

Pékmester vállalkozót keresel. 
Nyíregyháza belterületén építendő 
pékmuhelyembe. — Nyíregyháza 
Laktanyatér 2. 47

Keiig szoba, konyha, üsleihelyi 
segge: vagy kiilön-külön kiadó. — 

im a kiadóban. 74-

NYUGALMAZOTT 
FOTISZTVISELÖK80L ALAKULT

Töz
FŰTŐANYAG KERESKEDELMI 

VÁLLALAT
Debrecen Kálvin-tér 19. szám 

I. emelet 22, ajtó.
(Püspöki palota Nagytemplom leläli oldal, 
Telefon 353. — Telefon 353

smm %-épt
szállít há$hos egv mázsa /. osztályú 
l. minőségű luxus ponosa IU1S- 
szenet kedvező Hzetisi fettételek 

melleit II! 111

Üzemi szén. kétszer mosclt s»or*osa 
kovüics-szén.

Borsodi szén, eredeti bánya áron.
a. teljesen száraz bükk hasáb és 
apHtotl tűzifa hasoniö oicso napi 

áron szerezhető be,

Első éves gazdasági, harmad jogi 
könyvek, jegyzetek, francin, latin, 
német szótárak stb eladók Kossuth 
utca 61, emelet, 740

‘atkénr
és egér 24 órán belül k irt. 

ható szabadalmazott irtó- 
szerrel.Nagyon ol­

csón kapható

STERM
tesíiküzleiében, ElAC-U.tO. 

Bikával szemben.
Ugyanott poloska és sváb bogár 

irtó szerből nagy raktár.
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Négy lapban olvassa 1c az Ön aprólir’deféséf, _ melyet _ 8000 koronáért 
felad a Debrcczen, Debreczeni Független Újság. Hajduföld vagy a 
Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában, vagy a Csáthy Ferenc r. t. (Piac 
utca 8.), vagy a Hegedűs és Sándor r. t. (Piac-utca 34.), vagy az Aczél 
Henrik (Piac-utca 24.) könyvesbolt árnak pénztáránál. Alkalmi apró­
hirdetés 10 szóig 8000 leorona, minden további szó 800 korona. — Vas­
tagbél, ii vei szedett apróhirdetés, levelezés és kereskedelmi apróhirde­

tés dija duplán számittatik

AJÁNLAT
- minden nagyságban 
Ablakgyár, Blattner,

& p róftiriiGtÉ&G kr e tmSvÉiág&sitásI
5? 7-SS, szánna ieSeinnem ad a kaatíélhivatab
■:vJTV.TSf, : n

Bcrszövcst len, kender, pamut és 
gyapjufonalból vállal a Mansz-szö- 
vő. Burgondia-u. 1. Ugyanott min­
denféle szőttes jutányosán kapható.

H380
Birsalma nemesített, fehér, feke­

te-retek nagyban kapható. Cim a 
kiadóban. H36!)

Mindenféle nöi-ruha varrást ol­
csón vállalok. Darabos-u. 41. szám.

H370
Zongorázni jutányosán tanítok-, 

gyakorlókat elvállalok. Cim a ki­
adóban. H361

Taka rék tüzh elvek legol csóbba n
minden nagyságban beszerezhetők 
felelősséggel. Széchenyi-u. G. sz„ la­
katosnál. 684

Hirdetmény. A debreceni tudo­
mányegyetem gazdasági hivatala 
egy körülbelül 2.20 m. magas és 
1.2 m. széles tVízmentes használt 
vas pénzszekrényt óhajt beszerez­
ni. Ajánlat beadható Simonyi-ut 
1. sz„ gazdasági hivatal igazgató­
jánál. 699

Első Debreceni Főzőiskola októ­
ber 1-én megnyílik. Hol jó és Ízle­
tes magyar ételek jutányos árban 
kapható. — Bentétkezésre és ki­
hordásra is. Főzni tanulók ős gya­
korlók felvétetnek. Jelentkezni le­
li et naponként 11 órától délután 3 
óráig. Csapó-u. 19., keresztépület.

700
írógépek újak, elsőrendűéit jót­

állással liét millióért, használtait 
jókarban Ardónénál, Simonffv-u. 
Telefon: 13-53.

Ablakok 
kaphatók 
Szi v-u. 14.

A’ői modell kalapok jutányosán 
szerezhetők be Jungreisznál. —* 
Arany János-n. 37. F353

Perzsaszőnyegeket javítani ház­
hoz olcsón elmegy Vohannes Vos- 
garieza. Arany János-u. 50. 563

Varrógépet alaposan _ javít első 
debreceni műszerész, uj varrógé­
pek nagy raktára. Keszlcr A. — 
Széchenyi-utca 1. 9a

Vaslemezek, szekérvasalások -- 
Kovács Gyula vasüzletében jutá­
nyosán kaphatók. Bika mellett, sár 
kon. 087

Hölgyeim ! Szives tudomásukra 
hozom, hogy Párisi angol női sza- 
bő-pizücsdivattermemet áthelyeztem 
Budapest, ÍV)* Szervita-tér 8. alá. 
Szept. 14-én érkeztem vissza Párisi 
tanulmányú iámról, így módomban 
van a nagyérdemű hölgy közönség­
nek legújabb párisi divat-kreációk­
kal szolgálhatni. Nagybecsű pártfo 
Kasukat kérve, maradtam tisztelet­
tel Vidovieh István.

Fj hét folyamán lucerna és köles- 
eséplést elvállalom. A gép szobosz- 
lói útfélen van, Kovács István ta­
nyáján. Tisztelettel Karács Imre.

H39ú
Olasz nyel'.'tanfolyam. Egyetemi 

tanulmányait Kómában végzett 
pap olasz nyelvtanfolyamot tart 
csekély díjazás ellenében. Jelent­
kezni leltet október 15-ig vasárnap 
kivételével mindennap 9-től 1 óráig 
Péterfia-laktanya, róni. kath. lel­
késznél. Jelentkezés levélben is esz­
közölhető. 701

Hirdetés. A debreceni tudomány- 
egyetem gazdtsúgi hivatala 100 va­
gon tűzifa szállítására pályázatot 
hirdet. — Feltételek a gazdasági 
hivataltól (Simonyi-ut 1. sz.) sze­
rezhetők meg.

Legelhanyagoltabb parketet is 
legszebben és legjutányosabban 
tisztítok sajátkezülog, úgy helyben, 
mint vidéken, a legrégibb pnrket.es. 
Becses pártfogást kér Szabó Sán­
dor, Kishegycsi-ut 30.

Boroshordó uj és használt mé­
lyen leszállított árban kapható, ká­
posztáskád okból nagyraktár, báró 
Győrify hordógyárban. Nap-utca 
4. sz. Telefon 12-83. F374

Hirdetés. A debreceni tudomány­
egyetem gazdasági hivatala az 
1925—26. fűtési évad és egyetemi 
gépházi tizem szükségletére 750 va­
gon szén, valamint fűszer és gyar­
matáruk, marhahús, borjúhús, ser­
téshús, zsir és mindennemű hen­
tesáruk szállítására pályázatot 
hirdet. — Feltételek a gazdasági 
hivataltól (Simonyi-ut 1. sz.) sze­
rezhetők meg.

Csűrös Béig festőiskolája októ­
ber 1-én megnyílik. Érdeklődni és 
beiratkozni lehet naponta 11—12-ig 
a ref. főgimnáziumban II. emelet 
6. sz. alatt. 11379

LAKÁS. ÜZLET

Gyermektelen házaspár 2—3 szo­
bás' lakást keres, békebeli lakbért 
fizet. Ilajó-u. 4. Hi39.

Két szoba irodának is alkalmas 
október 1-ro kiadó. Cim a kiadó­
ban. u8

Csinos utcai bútorozott szoba in- 
teligens urnák kiadó. Cim a ki­
adóban. F3(0

Utcai szoba, félkonyha azonnal 
átadó bútorral. Kigyó-u. 17. szám.

Egyetemi hallgató keres kiilön- 
bejáratu szobát, kóser koszttal okt. 
közepétől. Berkovits Imre, Kaba, 
Nagymajor. , F360

Kiilönbejáratu bútorozott szoba 
kiadó. Hatvan-u. 70. _ F364

Két szobából álló irodahelyiséget 
keresek Piac-utcán. Cim a kiadó­
ban. F36L

Csinos bútorozott szoba egy-ket 
úriembernek esetleg ellátással izr. 
jobb családnál kiadó. Arany Já­
nos-u. 39.

Kill ön bejáratú bútorozott szoba, 
esetleg konyhahasználattal és kii 
lön tűzhellyel kiadó. Sinay-u. 5. sz. 
Vénkert, F387

Kiilönbejáratu kétágyas bútoro­
zott szolja kiadó. József kir. her­
ceg-utca 62. F388

Modern lakásom két szobának 
használható pincekonyhával — 
ugyanilyennel vagy kétszobással 
elcserélném. — Ugyanott egy fiatal 
házaspárnak bútorozott szoba, eset­
leg konyhahasználattal kiadó. Cim 
a kiadóban. F389

Egy szoba, fél konyhás lakáso­
mat elcserélném nagy szoba, kony­
ha, spoizzel és 3 milliót ráfizetek, 
vagy lakást veszek. Borssy Károly, 
Eütvös-u. 51. F383

Orvostanhallgatónő lakást keres, 
esetleg tanításért. Cim: Csapó-u. 
23. sz., Rútnál. F380

Kiadó kiilönbejáratu bútorozott 
szoba két jobb fiatalembernek. — 
Eötvös-u. 59. F379

Két nagy bútorozott szoba kiadó. 
Ugyanott cserépkályha eladó. — 
Deák Ferenc-u 10., jobboldal, dél­
után 3—5 óra között. F372

Bútorozott szoba, vérén da, külön 
bejárattal kiadó október 1-re. Var­
ga-utca, 15., keresztépület. 620 

Központban egy, vagy két szo- 
szobás lakást keresek. Lel epést fi­
zetek. Cim a kiadóban.

Bútorozott egy szoba, konyhát ke 
resek, Cimet a kiadóba kérek. 8a 

Bútorozott szoba, konyhahaszná- 
lattal 1-re kiadó. Cim a kiadóban.

640
Egy szoba, konyha lelépéssel 

azonnal átadó. Szent Anna -utca 
25. sz. II353

Utcai, szép bútorozott, különbejá 
rat n szoba 1—2 ur részére kiadó. 
Esetleg teljes ellátással. Miklós-«. 
41. 11356
tóshus, zsir és mindennemű hentos- 

Negyszobás modern lakásomat 
átadom. Cim a kiadóban. 732 

Egyetemi hallgatóknak bútoro­
zni szoba kiadó. Nagyerdő 3. számú 
villa. 733

Bútorozott szoba kiadó azonnnl- 
rn 1—2 u r részére magányos öz­
vegynél. Kölcsei-u. 16., 2. ajtó.

727
Feltétlen tiszta bútorozott szoba 

egy vagy két ur részére kiadó. — 
Cim a kiadóban. 631

Kiadó csinosan bútorozott utcai 
szoba. Kandia-u. 15. 722

Piac-utcán levő 3 szobás lakáso­
mat elcserélem egy 4 szobás, eset­
leg 3 nagy szobás lakásért csendes 
utcában, Cim a kiadóhivatalban.

II39S

Kiilönbejáratu bútorozott utcai 
szoba kiadó. Késes-u. 20. 11381

Üzlet egy szobával vagy külön 
is kiadó, mindegyik azonnal, Pé- 
terfia-u. 56. 11368

Két szobás lakásomat egy szoba, 
előszoba sért átadom. Hid-u. 9. sz.

H3G6
Bútorozott szoba, kettő, külön- 

külön bejáratta] október 1-ro ki­
adó. Varga-u. 35. 672

Egy bútorozott szoba ellátással 
vagy anélkül kiadó. Késes-u. 86. sz.

679
Egy szoba, konyhát keresek ma­

gas lakbérre. Cim: Homok-u. 132. 
Bandermann. _ 698

Bika-szálló udvarán raktárnak, 
irodának alkalmas emeleti helyi­
ség, külön bejárattal kiadó. Érte­
kezhetni Bika-szálló félemelet 15.

Három szoba, konyha, mellékhe­
lyiségekből álló lakásomat megfe­
lelő kétszobás lakásért elcserélem, 
esetleg átadom. Sertés- baromfitar 
tás megengedve. Cim a kiadóban.

H308
Kiilönbejáratu, bútorozott szoba 

kiadó, Nyomtató-utca 10. Esetleg 
zongorahasználattal. H3S4

Háromszobás Szóchenyi-utcai tá­
gas lakásomat elcserélem nagy­
állomás melletti kisebb háromszo­
básért. Ajánlatok „Ráfizetés nél­
kül“ jelige alatt továbbit a Hajdú- 
föld. II395

Elcserélem nagyszoba, konyha 
lakásomat hasonlóval. Pereces- 
ntca 12. Orbán. 714

Kiadó külön bejáratú bútorozott 
szoba, esetleg két ur részére azon­
nal, Burgundia 11. 712

Pince, száraz, 300—400 III. befo­
gadóképességű, nagyállomás me'- 
lelt kiadó. Cim a Tiszántúli kiadó­
jává lukiban. 7ió

Utcai J; Ödönbe járatú bútorozni t 
szoba kiadó. Honvég-utca 9. K,

ÁLLÁST Km
Lapkihordó azonnal felvétetik a 

Független Újság kiadóhivatalá­
ban, Piac-utca 49. F371

Megbízható nőtlen jó munkás 
elsejére felvétetik. Honig-súraktár.

F390
Fehérnemű-, gyermek-, háziruha 

varrónő házhoz ajánlkozik. \Vil- 
lielinnó, Vígkedvű 40. F3G2

Mérlegképes könyvelő elvállal 
könyvelést, órakönyvelést, levele­
zést és irodai szakmunkát, mérsé­
kelt díjazásért. Ajánlatokat De­
utsch Lajos Piac-utcai főüzletébo 
kér. F363

Megbízható leányt 2 gyermekhez 
elsejére keresek. Cim a kiadóban.

F373
"Angol, francia munkára gyakor­

lott segédleányok felvétetnek. — 
Grün féld nőidivattermébe, Péter- 
fia 19. F378

Keresek egy jobb megjelenésű 
hölgyet biztosítékkal, m int üzlet­
társ vagy vagy mint gazdasszony, 
fizetéssel. Volt vendéglősnék előny 
ben részesülnek, megegyezés sze­
rint. „Üzlettárs“ jeligére a Tiszán­
túli kiadóba. 696

Minden községben helyi képvise­
lők felvétetnek magas jutalékra. 
Megfelelés esetén fix ajánlatok 
4000 korona bélyeggel „Megbíz­
ható“ jeligére a Hajdfuöld kiadó­
hivatalába kéretnek. H377

Tanulóleányt fizetéssel felvesz a 
Fábry hölgyfodrászszalon, Batthy­
ányi 2. H388

Rendes mindenesleány, kimon­
dottan hosszabb bizonyitványnyal 
felvétetik. Piac-utca 71. I. emelet, 
keresztépület. H391

Szikvizgyári munkásnők felvé­
tetnek Márkus Jenő Hatvan-utca 
22. sz. 707

Csizmadiasegéd felvétetik, Kut- 
utca 5. szám. 704

Jobb leányt reggel 8-tól déli 1-ig 
gyermekhez felveszek. — Tátimé, 
Arpád-tér 7.

äu.ä$t &mm
Gyakorlott könyvelő, kereskedel­

mit végzett, azonnal állást keres.— 
Cim kiadóban. 638

Intelligens 3d éves nő házvezető­
nőnek — vagy anyahelyettesnolí 
ajánlkozik falura, tanyára, város­
ra, háztartás minden ágában per­
fekt. Csemete-utca 12. H37S

Központi fűtésben szakember, jó 
bizonyítványokkal téli idényre vi'n 
tőnek ajánlkozik, Honvéd-utca 43., 
Thurzó József. 671

Bejárónő felvétetik Péterfin 19,
676

Füszcrkercskedőseged október el 
sejére állást keres. Cim a kiadó­
ban. - H383

23 jnhr. Fräulein mit Staatsprü- 
fung, sehr bescheiden und kinder­
liebend sucht hier Stelle zu 1. o. 2. 
Kindern am liebsten mit Gelegen- 
heit sie 5m deutschen zu unterrHi- 
ten. Zuschriften erbeten unter ..Nu, 
22“ an die Verwaltung Hajduföld.

H3ÍI0

KE8ESIET

16

Szeptember 4-én elveszett egy 
nagy iromba ártány macska. Meg 
találó 200.000 korona jutalomba r,; 
szesiil Nagy Pál-utca 9.

Keresek megvételre 3—5 szobás 
modern lakásos házat központban. 
Gavallér ügyvéd, Deák Ferenc 10.

H387
Megvételre keresek használt 

(nagy) zongoraládát. Cim n „Deb­
recen“ kiadóhivatalába adandók.

690


